	КАРТОЧКА № 1

Какую работу выполняет двигатель автомобиля на пути 80 метров, развивая силу 

тяги 6,5 кН?



	КАРТОЧКА №2

 Определить мощность машины, которая  поднимает молот весом 1,5кН на высоту  0,8 метра за 2 секунды.     

                                                          

	КАРТОЧКА №3

 Левое плечо уравновешенного рычага имеет длину 40см, правое -50см.  К нему подвешен груз весом 20Н. Какой груз слева? 



	КАРТОЧКА № 4

 Плечи рычага равны 20 см. и 6 см. К большему прикреплён груз весом 11Н. Определите вес второго груза, если рычаг уравновешен. 



	КАРТОЧКА №5

                 Приподнимая ящик рычагом, рабочий прилагает силу 400Н.

                 Плечо этой силы 80 см. Определите второе плечо рычага,

                 Если вес ящика 2 кН.



	КАРТОЧКА № 6

                 Вес ящика 1,5 кН.  Чтобы его приподнять, рабочий приложил  

                 Силу 500 Н. При этом плечо этой силы было 70 см.

                 Определите второе плечо рычага.



	КАРТОЧКА № 7

                  К рычагу подвешены две гири. Найдите их общий вес, если

                 плечи сил, с которыми гири тянут за концы рычага, равны

                  30см  и 70 см  и  на длинном плече рычага висит гиря в 25Н.




